

天球儀の海



[天球儀の海 下载链接1](#)

著者:尾上 与一

出版者:蒼竜社

出版时间:2012-10-25

装帧:新書

isbn:9784883864164

命を懸けた、せつない片想い。

希は特攻に行くことを決めた。

町の名家の跡取りの、1人息子である坊ちゃん、

資紀の身代わりとして——。

幼いころ、希は危ないところを資紀に助けられた。

資紀が現れなかったら

自分に命は五歳で消えていた。

坊ちゃんとお国のために死ねるなんて、

なんと幸せなことだろう。

希は十数年ぶりに坊ちゃんと再会するが……。

作者介紹:

目录:

[天球儀の海 下載链接1](#)

标签

尾上与一

BLノベル

牧

BL小説

BL

耽美

小说



评论

扯着太平洋战争和特攻的虎皮但其实只是在家里后院发生的故事。。。格局以为很大其实很小，但作者文笔又很美。。。作者文笔很美，但刻画感情又稍微缺点火候。按惯例读者肯定知道攻一开始就喜欢受，可对攻的心理和语言描写太欠缺了，这种有命题没论据的感觉真让人觉得隔靴搔痒……还有些喜欢的梗没有被狠狠戳到orz总之是想说喜欢但又实在说不出的一本……

剁手剁手

作者真是...太做得出了...

四星半，仰望星空，浪漫主义情怀小基文，没错就是它。战争背景出征生离死别更令人感到悲怆【。
作者文笔细腻，描写熊孩子作死被救一路报恩的心路历程，放弃一切的精神令人钦佩。
【。攻君特别特别苏，怎么这么喜欢闷骚呢~看到结尾真的觉得，你还真是蛮拼的

4.5星，還在觀望的各位不要害怕特攻題材，勇敢地看吧～

“呼——”觉得每个人看完这本都会跟我一样长长舒口气 太沉重了
お互い初恋落ちてから二十二年。这本不能透露太多
对我来说又是很长一段时间以来的好作品！

4.5 其实在看的途中就已经能猜中资纪的想法了。两人的感情都蛮极端的orz
觉得结局也有点累赘

天球仪之海 尾上与一

不对等的身份，不对等的爱恋，一心一意憧憬着资纪的希很让人怜惜。当然，無愛想不器用的资纪的感情，在后面真相大白的时候也确实传递到了。如果可以把恋爱毫无保留上升到死亡层面，是否就是真正刻骨铭心的爱情？这么一想的话，大概就能理解这对了吧……

最後一顆星給的是故事背景……雖然我無法很納得主角們扭曲而笨拙的愛……這是一本即使看完了還能感到沉重感的書OTZ /
查资料的时候看到了尾上老师写在blog上的番外，两篇读得我泪水涟涟……读过本体的一定要找来读读！

看哭了。

吉良吉影看了都会流泪

情节还是挺简单的，攻君的心思也是很好猜

一直有点排斥这个背景的日系小说，怕作者的三观有问题，这本好像并没有什么倾向问题。然而砍手情节真的是接受无能……

残疾一直是我的雷点但认真看下来意外地可以接受……这位老师的文笔十分细腻，而且充满浪漫的幻想色彩……“距离天狼星八光年。那时的星光，直到现在才传到眼前——”……两位主角的感情都描写得很深刻，各位配角也很有人情味，虽然没有大场面，故事却很完整……二战为背景必然会使整体基调显得沉重，但是作者三观很正，就像后记里提到的，“那是个连活下去都相当艰难的时代，衷心希望它不会再度出现。”

终于补上了这本。真心没有失望。海中倒影猎户座，*手情节，N年以后都会印象深刻吧。好久没有读到这么震撼的一本了。之前因为背景问题很久都下了不决心去读，现在觉得完全没有问题。

铺开的大背景，极优美的文笔，把读者对剧情的期待挑的很高。期待能读到耽美界的文学大作的时候，却因感情表达不够含蓄，主人公性格太单一，叙事能力上稍许的欠缺，让期待被浇了一盆冷水。对一开始的结构和表达方式都挺满意，但逐渐就像走钢丝一样对作品的质量有些忐忑不安。感觉作品就应在战争宣布结束时戛然而止，却莫名的还有后续，不知该说是画蛇添足还是被狗尾续了貂。

其实更喜欢作者对配角的描写：恒哥乱拳攻击下的温柔，光子姬金鱼草的花语，资纪母亲含蓄的爱……与希和资纪因“剧情需要”而极端化的性格不同，显得更有血有肉，也是本作的一个看点。

真巴不得尾上老师把幼年的资纪写的更好懂些，成人的资纪写的再含蓄些，写到鲁迅契柯夫文里那种需要阅读理解分析人物性格的含蓄，让读者都要掂量一下他有没有恨希恨到骨里的含蓄。

談星星談月亮談大海，大自然都要被你們談遍...就是不談真實的心意。希你在少爺家混得這麼苦你哥哥知道嗎。不過特攻隊出發時希像瘋了一樣地「行かないで」，還有摔得粉碎的蜻蛉玉，真的好煽情...尾上的描寫很纖細，虐起來也不手軟，衝擊力源源不斷。一般人會僅僅因為兒時的一面之緣

就憧憬到獻上生命麼，一定是他們同時觸發了彼此的homo開關吧←謎之納得感。雨に濡れない人はいない、戦争という雨...很喜歡番外中尾上的這句話，但故事本身倒沒有感覺到這樣寬的胸懷

关于星座的设定很新颖，但是战争动荡的大背景注定是沉重的故事……只是没想到会有砍手的情节，看到这里确实有点被雷到…可能通篇都是从希的角度去描写的，所以天球儀の海看完后，真的很难理解资纪的感情，即使后面有交代资纪喜欢上希的契机，但还是觉得太单薄了……如果能从资纪的角度进行深入描写我或许会更感动吧……

[天球儀の海 下载链接1](#)

书评

本篇一共有四个番外，我只翻了其中两个希和资纪的后日谈，长横线后面还有尾上老师有趣的后话补充w ↓ ↓ ↓ <http://www.douban.com/note/501255301/>

小受被选为小攻家的养子，因为他们家不想派独子去参加战斗，所以悄悄领养养子。而小受之所以答应的原因是因为小受曾经在海边差点遇难，当时他的脚被夹住，是小攻挺身而出，小受对那个帅气无比的小攻相当着迷，所以他愿意接受成为他们家养子的要求。在小攻家的那几天，小受都没...

[天球儀の海 下载链接1](#)